

ПУБЛИЧНЫЙ ОТЧЕТ
Комитета
Первичной профсоюзной организации
работников народного образования и науки
ГБОУ Школа №1208
Юго-Восточного административного округа
за 2018 год.

Краткая характеристика ППО №1208 ЮВАО

В Первичной профсоюзной организации работников народного образования и науки Юго-Восточного административного округа города Москвы работает 3 человека: председатель, заместитель председателя, секретарь.

В структуре первичной профсоюзной организации насчитывается 11 зданий:

- школы - 6;
- детские сады - 5.

В ГБОУ Школа №1208 работает 408 человека (данные на 31.12.2018 год).

На учете в Первичной профсоюзной организации состоит 189 членов профсоюза, что составляет 60% от числа работающих в школе.

ППО сохранили высокий процент охвата профсоюзным членством.

1. Деятельность ППО №1208 ЮВАО

В состав Комитета Первичной Профсоюзной Организации №1208 ЮгоВосточного

административного округа входит 20 человек из образовательных организаций нашего комплекса.

В 2018 году проведено 18 заседаний Комитета ППО №1208 ЮВАО, на которых рассмотрены вопросы:

Основные вопросы - это:

- организационно-уставная деятельность;
- социальные программы,
- оказание материальной помощи;
- информационная деятельность;
- коллективные действия;
- организация работы с молодёжью и студентами;

На всех заседаниях Комитета ППО №1208 ЮВАО особое внимание уделялось повышению эффективности деятельности первичной профсоюзной организаций, её мотивационной работе, сохранению и повышению профсоюзного членства.

Социальное партнёрство

Одной из форм реализации принципов социального партнерства в социально-трудовой сфере является коллективно-договорное регулирование трудовых отношений.

Вопросы развития социального партнерства рассматриваются на заседаниях профкома первичной профсоюзной организации.

Копия коллективного договора размещена на официальном сайте.

Регулярно ТПО ЮВАО проводит индивидуальные консультации с председателями ППО по актуальным вопросам коллективно-договорной кампании.

В современных условиях необходимо акцентировать внимание на действие коллективного договора, добиваться, чтобы в каждой организации он был заключен и стал реальным инструментом обеспечения социальной справедливости в каждом трудовом коллективе.

Солидарные коллективные действия

В течении 2018 года члены профсоюза ППО №1208 ЮВАО принимали активное участие в коллективных действиях, проводимых Профсоюзом работников образования

России и Москвы.

1 мая 2018 года состоялась ежегодная Первомайская акция профсоюзов в форме шествия и митинга.

9 мая 2018 года принято участие в демонстрации, а также в акции «Бессмертный полк» на городском и районном уровне

Обучение

ППО ЮВАО совместно с ТПО Профсоюза уделяют особое внимание обучению профсоюзных кадров и повышению их компетентности при работе в условиях современного образовательного комплекса.

Особое внимание уделяется обучению профсоюзных кадров и повышению их компетентности при работе в условиях современного образовательного комплекса.

На базе Учебно-исследовательского центра Московской Федерации профсоюзов прошли обучение 152 человека по программам: «Лидер молодежного профсоюзного движения», «Публичные выступления», «Охрана труда по программе обучения уполномоченных лиц профсоюзов», «Основы охраны труда», «Рациональное использование времени», «Психология управленческой деятельности», «Финансово-хозяйственная деятельность в организации», «Кадровое делопроизводство», «Трудовое право», «Технологии ведения коллективных переговоров», «Информационная работа», «Социальная психология», «Регулирование заработной платы через коллективный договор», «Работа с персоналом», «Управление нововведениями в организации», «Менеджмент социально-трудовой сферы», «Повышение стрессоустойчивости», «Профсоюзный менеджмент», «Социальное партнерство», «PR-технологий в деятельности организации», «Профсоюзный менеджмент (экспресс - подготовка)», «Управление конфликтами» и т.д.

Помимо этого, были организованы выездные обучающие семинары для профактива округа по различным тематикам, в которых участвовали в общей сложности более 170 человек.

В том числе и члены нашей ППО.

Работа с обращениями членов профсоюза

В течении 2018 года были обращения членов профсоюза по следующим вопросам:

- оплата труда;
- материальная помощь;
- аттестация;
- трудовое законодательство и др.

Первичная профсоюзная организация ежедневно отвечает на устные и письменные обращения, оказывает консультации, помогает разобраться в сложных жизненных ситуациях.

2.Охрана труда

Статья 37 Конституции РФ декларирует, что каждый имеет право на труд в условиях, отвечающих требованиям безопасности и гигиены. Основными нормативными актами об охране труда являются: Основы законодательства об охране здоровья граждан, Трудовой кодекс РФ, Федеральный закон "Об основах охраны труда в Российской Федерации", иные нормативные правовые акты, принятые Президентом РФ, Правительством РФ, Министерством труда и социального развития РФ, специализированными федеральными инспекциями по надзору за охраной труда (Госкомсанэпиднадзором, Госгортехнадзором и др.). В настоящее время действуют единые отраслевые и межотраслевые правила по технике безопасности и производственной гигиене труда, многие из которых в целях унификации требований по охране труда взяты в стандарт и разработана федеральная и отраслевая система стандартов безопасности труда.

Профсоюзная организация осуществляет общественный контроль за соблюдением требований охраны труда в своей организации, которые гарантированы ст. 37 Конституции Российской Федерации.

Особое место в организации контроля за соблюдением требований охраны труда отводится уполномоченному профсоюзу по охране труда.

Необходимо отметить, что именно от качественной работы уполномоченного по охране труда во многом зависит выполнение мероприятий по охране труда, предусмотренных коллективным договором, и доведение до сведения должностных лиц информации о имеющихся недостатках по выполнению этих мероприятий в указанные договором сроки.

3.Работа с молодыми педагогами

Поддержка, обучение, помощь молодым педагогам округа всегда было приоритетным направлением деятельности первичной профсоюзной организации.

5 марта в развлекательном комплексе "Корстон" состоялся Весенний Бал молодых педагогов - членов Профсоюза, в котором приняли участие порядка 140 педагогов округа. В том числе 3 педагогов из нашей ОО.

5-6 февраля 2019 года состоялся окружной этап интеллектуальной игры «Брейн-ринг» во дворце Гайдара, в котором приняли участие 2 наших педагога.

1-2 декабря 2018 года на Центральных профсоюзных курсах МФП (п. Правдинский Московской области) прошел семинар для молодых педагогов города Москвы по теме «Новые возможности для новых результатов».

С 12 по 22 июля в Краснодарском крае прошёл выездной лагерь - семинар для молодых педагогов города Москвы.

В нашей школе был избран председатель совета молодых педагогов Кузина Д.П., утвержден план работы, проведены первые заседания.

4.Работа с Советом ветеранов педагогического труда

В течении 2018 года ППО №1208 ЮВАО тесно сотрудничала с ветеранами педагогического труда. В комплексе 45 ветеранов педагогического труда.

В 2017 году в нашей ОО создано первичное объединение ветеранов педагогического труда. Мы провели работу по уточнению и составлению списков неработающих пенсионеров по личным заявлениям о приеме их в объединение.

Первичные объединения ветеранов образовательных учреждений:

- поддерживают связь с педагогами-ветеранами, проводят традиционные встречи, оказывают помощь в решении бытовых вопросов;
- принимают участие в работе школьных музеев, в массовых мероприятиях школы, в проведении уроков мужества;
- участвуют в мероприятиях, организуемых Московским Домом учителя (экскурсии, концерты, праздники, отдых в «Поведниках» и Доме ветеранов, Фестиваль самодеятельного творчества ветеранов педагогического труда и др.);

- участвуют в мероприятиях, организуемых Территориальной профсоюзной организацией ЮВАО, городским и межрайонным Советом ветеранов педагогического труда;
- взаимодействуют с профсоюзной организацией школы.

В 2018 году в рамках социального партнерства для ветеранов педагогического труда, силами педагогического коллектива, проведены:

- поздравление ветеранов педагогического труда с ДНЕМ УЧИТЕЛЯ (вручены подарки и организован концерт)
- поздравление ветеранов педагогического труда с Новым годом (вручены подарки и организован концерт);
- **поздравления** к 23 февраля и 8 Марта (вручены подарки и организован концерт);
- **поздравления** к 9 мая (вручены подарки и организован концерт);
- **для ветеранов были приобретены билеты на праздничный концерт в Кремле 6 мая;**
- поздравления и подарки с юбилейными датами членов Совета ветеранов педагогического труда;
- оказание материальной помощи.

5. Культурно-досуговые мероприятия

Традиционно в школе проводятся торжественные мероприятия, посвященные Дню дошкольного работника, Дню Учителя, Новогодние праздники, Дню защитника отечества, Международному женскому дню., Дню победы.

Профсоюзная организация во все времена стремилась подарить приятные эмоции и радостное настроение в дни празднования Дня защитника Отечества, международного женского дня, Дня Учителя и Нового года. Не стал исключением и 2018 год.

Празднование Международного женского Дня было организовано 1 марта во Дворце творчества детей и молодежи имени А.П. Гайдара. где состоялся спектакль «Не торопись прощаться!», на котором присутствовали и наши члены профсоюза.

Ко Дню работников дошкольного образования 27 сентября состоялся спектакль «На струнах дождя». Легкая комедия на острые социальные темы положительно настроила зрителей и позволила на время забыть о проблемах и почувствовать приближение праздника. Спектакль посетили наши члены профсоюза.

1 октября 2018 года во Дворце творчества детей и молодежи имени А.П. Гайдара состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню Учителя. Театральный вечер для профсоюзного актива, посвященный профессиональному празднику. Вечер продолжился показом шоу «О чем поют мужчины». Спектакль посетили и наши члены профсоюза.

14 ноября прошел спектакль «Поздняя любовь». Наши коллеги посетили его с большим удовольствием.

6. Информационная работа

Одним из важных направлений деятельности ППО ЮВАО остается информационная работа. Основными каналами связи с активом ППО и членами ППО был сайт Территориальной профсоюзной организации, страничка на сайте школы, странички в социальных сетях, электронная почта. В целях реализации ФЗ «Закона об образовании РФ» в нашей образовательной организации есть сайт, где предусмотрена рубрика «Профсоюзная организация». Активно пользуемся профсоюзными страничками ТПО ЮВАО в социальных сетях «Вконтакте» и «Фейсбук».

Председатель в работе использует исключительно корпоративную почту.

Несмотря на развитие информационных технологий, печатная литература и агитационные материалы остаются одними из важнейших источников получения информации членами профсоюза. С целью информирования и просвещения членов профсоюза председателю ППО в течение года выдавалась: методическая литература, «Правовая азбука» (200 шт.), информационный бюллетень - 2018 (192 шт.), журнал «Современный детский сад» (78 шт.), буклет «Рекомендации по сайтам ППО» (78 шт.), информационные листовки о направлениях работы профсоюза, календари. Все материалы были размещены на информационных стендах.

7.Социальные программы

В 2018 году территориальная профсоюзная организация Юго-Восточного округа продолжила развитие уже имеющихся социальных программ и по многочисленным просьбам членов профсоюза разработала и запустила две новые программы: «Шаг к здоровью» и «Профсоюзный вояж». Наши коллеги побывали практически на всех предложенных экскурсиях и оставляли восторженные отзывы. Сделали прекрасные фото. Посещали экскурсии с коллегами и семьями.



Желание посмотреть новые города и достопримечательности всегда оставалось в приоритетных направлениях досуга наших членов профсоюза. В связи с этим комитет ТПО ЮВАО принял решение открыть программу, которая позволяла бы организовать экскурсии по цене ниже рыночной для членов профсоюза. Особенностью данной программы

является возможность индивидуального участия в ней, то есть нет необходимости внутри своей организации искать единомышленников, собирать группу, кого-то организовывать.

Стоит отметить, что все экскурсии включают в себя питание, интерактивную программу, услуги гида и входные билеты в музеи и другие достопримечательности.



8. Творческие конкурсы.

В октябре 2018 года наш педагог Барковская Е.П. провела открытый «Профсоюзный урок».

9. Добровольное медицинское страхование.

В рамках городской программы «Лечись - не ленись!» в 2018 году у членов профсоюза была возможность оформить полис добровольного медицинского страхования, так называемый ДМС. В отличие от доступного полиса обязательного медицинского страхования (ОМС), который есть у всех, по полису ДМС член профсоюза могут получить медицинское обслуживание в ведущих медицинских учреждениях столицы на высоком уровне.

10. От спорта к искусству.

Для повышения мотивации профсоюзного членства МГО Профсоюза разработала программу, которая позволяет членам профсоюза бесплатно посещать театральные представления и спортивные матчи.

За 2018 год было реализовано по данной программе:

- билеты на хоккей;
- билеты на баскетбол;
- билеты в театр.



Фонд социальной и благотворительной помощи.

За 2018 год воспользовались услугами Фонда социальной и благотворительной помощи 2 членов профсоюза по следующим основаниям:

- рождение ребенка - 2 чел. ;

Оздоровление членов профсоюза и членов их семей.

Ежегодно особое внимание уделяется организации оздоровления и отдыха членов профсоюза и их семей. В 2018 году программой оздоровления воспользовались 6 членов профсоюза.

Новогодняя кампания для детей членов профсоюза

В 2018 году на новогодние представления для детей членов профсоюза было приобретено 101 билет и 195 подарка.

Новогодние представления проходили на главных площадках города Москвы: Государственном Кремлёвском Дворце, Мэрии Москвы, Международном Доме музыки, Цирке им. Ю. Никулина, Крокус Сити Холле, Гостином Дворе, СК «Лужники», Зале Церковных Соборов Храма Христа Спасителя, Музыкальном театре им. Н. Сац, театре им. А.С. Пушкина и др.

Благодаря ТПО все желающие члены профсоюза смогли получить бесплатно карты в магазин «МЕТРО».

6. Финансовая деятельность

Финансовая работа ППО ЮВАО в 2018 году строилась на основе перспективного плана работы Комитета ППО ЮВАО. Работа аппарата Первичной профсоюзной организации и средства профсоюзного бюджета были направлены на оказание информационно-методической, организационной, консультационной, правовой, материальной и других видов помощи членам профсоюза, на реализацию профсоюзных социальных программ:

- отдых и оздоровление членов профсоюза и их семей и оказание материальной помощи является одним из приоритетных направлений работы Комитета ППО ЮВАО. Это обеспечение членов профсоюза и членов их семей путёвками на отдых и лечение на льготных условиях. Обеспечение детей членов профсоюза дотационными путёвками в летние и зимние оздоровительные лагеря, организация и проведение детской новогодней кампании.

- внутришкольные мероприятия и программы профсоюза: это значимое направление работы территориальной профсоюзной организации, которое включает в себя проведение различных городских конкурсов, выездных семинаров, обучение по вопросам охраны труда, правовым вопросам, организации информационной, организационной, финансовой работы, мотивации профсоюзного членства для различных групп профсоюзного актива, проведение различных уличных шествий и пикетов.

Это и работа с ветеранами педагогического труда, для которых организуются тематические вечера, концертные программы, новогодние праздники, выезды на отдых в Дом ветеранов.

Цели и задачи на 2018 год

Основной целью на 2019 год является защита прав и представление интересов членов профсоюза перед работодателем в области социально-трудовых отношений.

Задачи, которые необходимо реализовать всей структуре Первичной профсоюзной организации в 2019 году - это:

- 1) продолжить работу по укреплению профсоюзной организации и привлечению в профсоюз новых членов.
- 2) добиться к концу 2019 года охвата профсоюзным членством в первичной профсоюзной организации 80% и более;
- 3) повысить уровень информационной работы в ППО ;
- 4) повысить эффективность работы уполномоченных по охране труда;
- 5) повышение квалификации и правовой грамотности председателей, профактива;
- 6) развивать окружные программы социальной направленности, повышать их качество и вариативность;

Основой успешной деятельности первичной профсоюзной организации должны стать эффективная реализация коллективного договора, информационная открытость работы, эффективность расходования профсоюзных средств, удовлетворённость членов профсоюза, отсутствие жалоб и трудовых конфликтов в коллективе.

Комитет Первичной профсоюзной организации школы №1208 работников народного образования и науки Юго-Восточного округа города Москвы выражает благодарность сотрудникам ТПО ЮВАО за помощь и поддержку в решении любых вопросов, за реализацию интересных программ в спорте, искусстве и оздоровлении членов ППО в 2018 году.

